

胡忠雄在深圳与中国电子信息产业集团有限公司董事长曾毅座谈

本报深圳电（记者 代晓龙）1月9日，省委常委、市委书记、贵安新区党工委书记胡忠雄在深圳与中国电子信息产业集团有限公司党组书记、董事长曾毅座谈，双方就深化务实合作进行深入交流。

中国电子信息产业集团有限公司党组成员、副总经理陆志鹏、周进军，贵阳贵安领导刘本立、王增、刘良果参加。

座谈中，胡忠雄代表贵阳贵安对中国电子给予的关心支持表示

感谢，对中国电子在发展中取得的成就表示祝贺。他说，当前，贵阳贵安正深入学习贯彻党的二十大精神，和习近平总书记视察贵州重要讲话精神，坚定不移落实数字经济“一二三四”工作思路，聚焦算力、赋能、产业，全力在实施数字经济战略上抢新机。中国电子是网信事业国家队和主力军，是贵阳贵安重要战略合作伙伴。希望双方紧扣国家战略，积极打造数据要素合作平台，全力做强做优制造业，着力建

设好、管理好、运营好产业园区，有效推动信创领域合作实现新突破，不断通过数博会巩固拓展双方交流交往成果，共同将合作推向纵深，实现更高质量共赢发展。贵阳贵安将充分学习借鉴中国电子在发展中形成的好经验、好做法，全力为企业在筑发展做好服务保障。

曾毅对胡忠雄一行到访中国电子表示欢迎，向贵州省、贵阳市长期以来对中国电子的支持表示感谢。他说，中国电子坚持以习近

平新时代中国特色社会主义思想，和党的二十大精神为指引，认真贯彻落实中央经济工作会议精神，胸怀“国之大者”，聚焦“国之所需”，统筹发展计算产业、集成电路、网络安全、数据应用、高新电子“五大主业”，坚定不移推动专业化重组整合，构建现代化产业体系“四梁八柱”，全力打造国家网信事业核心战略科技力量。贵阳贵安抢抓数字经济发展新机遇，积极布局重大数字产业项目，扎实推进新

型基础设施建设，推动数字经济高质量发展。中国电子与贵阳贵安合作基础深厚，希望双方聚焦更好服务国家战略，围绕智能计算、数据要素、电子元器件和网络安全等重点领域，进一步加强战略对接、加强产业布局和科技创新合作，打造央地合作典范，为网络强国、数字中国建设作出新贡献。

中国电子信息产业集团有限公司有关负责人、贵阳市有关部门负责人参加。

胡忠雄在深圳与中国旅游集团有限公司总经理王海民座谈

本报深圳电（记者 代晓龙）1月9日，省委常委、市委书记、贵安新区党工委书记胡忠雄在深圳与中国旅游集团有限公司党委副书记、董事、总经理王海民座谈，双方就深化共赢发展进行深入交流。

中国旅游集团有限公司党委委员、副总经理兼中旅旅行董事长石善博，战略发展部总经理雷海粟，中旅国际党委书记、董事、总经理冯刚，中旅国际副总经理杨卫

权，中旅免税党委委员、副总经理兼中免国际总经理赵凤；贵阳贵安领导刘本立、王增、刘良果参加。

座谈中，胡忠雄对中国旅游集团有限公司为贵阳贵安经济社会发展作出的贡献表示感谢。他说，当前，贵阳贵安正深入学习贯彻党的二十大精神，和习近平总书记对旅游业发展的重要指示精神，加快做大旅游产业总量、做优旅游产业质量，奋力推动旅游产业化再上新台阶。

在双方共同努力下，贵阳贵安与中国旅游集团有限公司的合作实现了良好开局。希望双方牢牢把握发展机遇，不断深化景区景点、酒店民宿、免税购物、智慧旅游等领域务实合作，立足阳明文化、生态文化、民族文化等特色文化积极谋划文旅融合文章，加快推动贵阳贵安旅游资源优势与中国旅游集团有限公司团队、管理、运营优势实现叠加，让双方合作共赢的道

路越走越宽。贵阳贵安将深耕“贵人服务”品牌，全力为企业在筑发展创造良好环境。

王海民对胡忠雄一行的到来表示欢迎，对贵阳贵安给予企业的支持表示感谢。在简要介绍双方合作推进情况后，他说，当前，中国旅游集团有限公司正深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神，加快建设现代化产业体系，奋力实现企业高质量发展。贵阳贵安自然

风光秀丽、生态环境良好、文化资源丰富，双方合作潜力巨大。企业将坚持“诚信经营、优质服务”，坚持以文塑旅、以旅彰文，充分发挥自身优势，持续加大对贵阳贵安的推介力度，谋划更多更具历史沉淀感、文化厚重感、旅游体验感的旅游产品，为地方旅游产业高质量发展贡献更多力量。

中国旅游集团有限公司有关负责人、贵阳市有关部门负责人参加。

马宁宇主持召开智慧民生综合服务平台规划建设专题会强调

扎实做好规划建设 全力服务保障民生 让人民群众享受到更多数字化带来的便利

本报讯 1月9日，市委副书记、市长马宁宇在市城市运行管理中心主持召开智慧民生综合服务平台规划建设专题会。他强调，要认真贯彻落实习近平总书记关于数字政府建设的重要论述，扎实做好规划建设，全力服务保障民生，让人民群众享受到更多数字化带来的便利。

副市长刘岚，贵阳孔学堂文化传播中心党委书记、市委宣传常

务副部长戴建伟，市政府秘书长李昂参加。

在仔细听取有关工作情况汇报后，马宁宇指出，智慧民生综合服务平台是贵阳贵安做好民生服务、办好民生实事的重要抓手。要把保障和改善民生作为平台建设的出发点和落脚点，充分发挥大数据先行优势，进一步找准目标定位、整合现有资源、完善功能设计、推动流程再造，规范和提升“指

尖”便民服务，加快构建覆盖广、多层次、高品质的数字惠民体系，为老百姓提供更多优质高效便捷服务。

马宁宇强调，要加强系统谋划，立足贵阳贵安发展大局，高标准高质量做好平台顶层设计、规划布局、共建共享等工作，做到统一用户管理、统一服务接口、统一数据标准、统一功能架构。要丰富功能板块，以民生服务为重点，结

合“15分钟生活圈”建设，导入“教业文卫体，老幼食住行”等功能，建立健全迭代更新机制，严格内容审查，加快打造贵阳贵安服务群众的平台。要完善工作机制，强化省市联动和政企协同，进一步明确责任分工、加强协作配合，集中各方优势资源力量，大力推进技术创新、管理创新、市场化运营模式创新，清单化、项目化、节点化推进落实，确保平台早日上

线运营。要强化工作考评，把平台规划建设运营作为检验工作成效的赛马场，紧盯部门、企业等责任主体，建立健全项目进度、质量建设等考核评估体系，推动各项工作落地见效。

省大数据局，云上贵州大数据产业发展有限公司、贵州多彩宝互联网服务有限公司有关负责人，市有关部门和企业负责人参加。

（贵阳日报融媒体记者 彭刚刚）

